

回眸



中国最贵古琴

11月15日晚7点30分,在苏州吴门十周年艺术拍卖会拍卖夜场上,一张明代晚期的孔府“御书堂”乾隆御用无底蕉叶古琴以5800万元的天价拍出,成为目前中国最昂贵的古琴。

锐评

隐藏在榜单后的真相

11月15日,“2010年中国作家富豪榜”揭晓,榜单公布了25位作家的版税收入,杨红樱、郭敬明、郑渊洁分别以2500万元、2300万元、1950万元排在前三位。

忽然想起以前作家洪峰上街挂牌乞讨的现象,在那段时间,作家们的实际生活成为了人们关注的焦点。然而,仅仅过了这么短的时间,作家们都成了富豪,实在是匪夷所思。中国作家富豪榜已经难以再激发

人们的热情和羡慕,更多的是隐忧。通过富豪榜,可以窥见种种不好的迹象,正在一步步侵蚀原本应该纯洁的文坛。

比如,纯文学继续大规模撤退。在今年的榜单上,内地传统文学作家仅能看到麦家、周国平、王蒙、贾平凹的身影。而这四位作家的总版税不到1000万元,还敌不过一个写历史的“当年明月”。而且数字出版正在蚕食作家的地盘。连续5年发布的

中国作家富豪榜中,上榜作家的收入都是纸质书的版税,何马的《藏地密码》使他一度登上作家富豪榜前十的位置,但这本书的数字出版版税至今为零。而面对文学的尴尬境遇,作家们普遍认为写作是一个没有前途的职业。由此可见,人们抛弃文学,就是再正常不过的事情了。相信这种隐藏在榜单背后的残酷真相,不能不成为人们认真思考的问题。

张亚琴

点击

旭日阳刚

上榜指数:★★★★★

上榜理由:旭日阳刚是一个音乐组合。两位农民工歌手刘刚、王旭在出租屋内即兴自拍,用沙哑沧桑嗓音翻唱的《春天里》,在互联网上得到数以千万计的点击和转载。湖南省委书记周强两度公开推荐这首歌曲,刘刚、王旭走上央视《星光大道》并摘得周冠军,还和歌曲原唱汪峰一起在上海八万人体育场合唱《春天里》。

语录

创作历程跟你的生命过程密切相关,关键是你的耐性,是不是一直在做。做事做一半的人,是不可能成功的。电影其实就是你对这个世界的看法,通过你熟悉的方式去表达。

——本届金马奖主席侯孝贤在谈到自己的电影创作时如是说。

假如我们要讲本质的香港电影,就是一个茶餐厅的电影。它什么都可以加进去,什么都用香港的角度或者说香港人比较习惯用的看东西的事情来处理。比如说喜剧感,香港人看任何的事情,不管多沉重,都不会把它看成太沉重的事情。

——凤凰卫视“锵锵三人行”主持人马家辉谈到香港电影时用“茶餐厅”来形容。

世界创意艺术胜地

废弃多年破旧不堪的工厂、仓库甚至军事基地,因为有了艺术家的进驻,便迅速华丽转身,成为用惊世骇俗也很难形容的创意艺术区,各种尖锐的思想在这里猛烈碰撞,各种抓人眼球的新锐设计在这里竞相展现。

看看这些充斥着时尚与前卫、怪异与夸张、怀旧与另类、朴素与华丽的世界著名艺术区吧,它们会怎样挑战我们的视觉底线。



镜像

关键词 小布什自传“抄袭门”

小布什自传《决策点》首日上市便在美国卖出20万册,在英美各大畅销书排行榜名列榜首。美英媒体指出,《决策点》内容借用了很多此前别人写的“小布什传记”的内容。

“龙套哥”

倭瓜脸、肿眼泡、鹰钩鼻、长胡须……最近,有网友在微博里上传了一组插图,并称:“秦始皇、诸葛亮、唐玄宗、颜真卿,原来全是同一个人。”据查,这一系列插图来自《三才图会》,作者去世已近400年。

2010年英语十大热门词汇

美国一家机构14日公布一份最新调查结果,反映墨西哥湾漏油事件的词汇“spillcam”与风靡南非世界杯足球赛的大喇叭呜呜祖拉“vuvuzela”名列2010年英语10大热门词汇前两位。

本版文字除署名外均由朱玉婷整理

天生之源，自然之爱

【四大古温泉之半汤】

在日本,泡温泉是一件神圣而隆重的事情。地下蕴含千万年的能量,喷发于地表的热情,这是一件多么神奇的事情。同样神奇的大地,同样火热的温度。在巢湖半汤,我们邂逅一眼温泉。与西安华清池温泉、江西庐山温泉、广东从化温泉齐名中国四大古温泉之一的半汤温泉,开发于隋代,闻名于唐代,因治愈多位皇帝及达官贵人皮肤疾病而享誉四方,被古人誉为“九福之地”。因一为热泉,一为冷泉,两泉汇合为温泉,故而得名:半汤。

【人文经典之度假福地】

从白居易《长恨歌》里的“春寒赐浴华清池,开始,中国四大古温泉注定沉淀了太多迥异的故事。今日的半汤,在深业半汤御泉庄的开启下:园林假山已具规模,呈欣欣向荣之态;温泉汨汨流动,如少女的呢喃细语;客房人来人往,管家式服务随时等候贵客光临;别墅静卧繁花之中,万千风光留与游人评说……一座青山,一泓清泉,流连于清溪碧流之间,忘返于奇山异峰之中,漫步于林荫之下,在北纬三十一度,这个地质带断裂的神奇地方,涌出了地球对人类最深情的爱。

【半汤复兴之御泉庄】

深业半汤御泉庄总体定位为:长三角首席生态温泉景区;主要包括五星级洲际假日酒店、温泉度假中心、休闲商业街区、私属尊贵会所、半山高尔夫练习场、山野森林公园、拓展训练基地以及特色植物园区等,打造集温泉养生、休闲度假、商务会议、保健SPA、娱乐健身于一体的国家AAAA级旅游景区。

一了相思愿,钱喷水多情;
 腾腾临浴日,莹莹热浪生。
 浑身爽如酥,佳病妙如神;
 不慕天池仙,甘做半汤人。

SHUMIYIP HOTSPRING
 深业半汤御泉庄